MMM®-9 6. TEOPEMA BUETA 18.11.2023

Teopema. ITycmo x1,x2 — Kopnu ypasnenus ax® + bx +c =0, 20e a # 0.
b

c
Tozda cnpasedauevl caedyrujue pagerHcmsa: T+ o= ——, X1-Tg = —.
a a

6.1. Pemmmre ypapuenme: a) x2 + 2023z — 2024 = 0; 6) 202422 + 2023z — 1 = 0.

6.2. Iy muorowsiena f(r) = 22+ px +q maiiure Bee 3HAYCHUS P U ¢, IPH KOTOPHIX
BBITIIOJIHEHBI paBeHcTBa f(p) = f(q) = 0.

6.3. Ilycrs 21, T9 — KopuE ypasHenus ax’ + bz +c =0, rje a #0.
CocrabTe ypaBHEHHE, KOPHAME KOTOPOro OyiyT uncia: a) 21 u 2x2; 6) 23 u x3;
1 x x1 1
T

3 3 2
B) 25 mxs: T) X1+ — uaxy+ —; u e u )
) i 2 1) T 9 2 x1 2y 1 oz ) ar1+b axra+b
6.4. lI3BecTHO, YTO KOpHU ypaBHeHus = + pr + ¢ = 0 — Hesble duciaa, a p u ¢ —

npocteie uncaa. Haitnure p u q.

6.5. Haiinmure Bce 3HaYeHusI IIapaMeTpa M, IIPU KOTOPHIX:

a) cymMa KBaJIpaToB KopHeit ypasuenus x> — (m+ 1)z +m —1 = 0 6yuer HauMeHb-
mreir; 6) ypasuenne (m — 1)x? — 2(m + 1)z + 2(m + 1) = 0 uMeeT eUHCTEEHHBII
HEOTPUIATEIbHBIN KOPEHb.

6.6. Ha jocke 6b10 Hammcano ypaBHeHme Buja x2 + pr + ¢ = 0 ¢ HeHyJIeBBLIME
nejabiMu Koaddunuentamu p u q. K 1ocke 1o odepesy MOIXOIUIN MKOJIbHIKH,
CTUpAJIN ypPABHEHHUE, TIOCJI€ Uer0 COCTABJISIN U 3AMUCHIBAIN YPABHEHNE TAKOTO K€
BUJIa, KOPHSIMHU KOTOPOTO SIBJISLIACH KOI(DMUIIHEHTHI P U ¢ CTEPTOro ypaBHeHUs. B
KAKON-TO MOMEHT COCTABJICHHOE YPABHEHUE COBITAJIO C TEM, KOTOPOE OBLIO HAITMCAHO
Ha JIOCKe M3Hada bHOo. Kakoe ypaBHeHne N3HAYAILHO OBIIO HATMCAHO Ha JIOCKE?!

6.7 (meopema Buema 0as kKybuueckoz20 ypasHeHUus).
IlycTs 21, T2, 23 — KopHN ypasHeHns ax® + bx? + cx +d =0, e a # 0.

Hokaxxkurte, 9To 1 + Tg + X3 = ——, T1X2 + ToT3 + X3T] = —, X T2T3 = —
a

c
a a’
Ilodcxaska: ecn 1, T, T3 — KOPHH ypaBHeHns az® + bz + cx +d = 0,

10 az® + bz + cx +d = a(zr — x1)(x — x2) (7 — 13).

6.8. Pemure ypaBHeHue:

a) 23 —222 —2+2=0;6) 2 — 822+ 172 — 10 = 0;

B) 27° — 1622 + 187 + 36 = 0.

6.9. UssecTHo, uTO X1, T2, T3 — KOpHU ypasHeHus 3z — 222 + x + 1 = 0.
CocraBbTre ypaBHEHHUE C [EIbIMU KO3MUImenTaMu, KOpHIMU KOTOPOro Oy 1y T Ynucia
Y1 = 2223, Y2 = X1T3, Y3 = T1X2.

6.10. CocraBbTe ypaBHEeHIE, KOPHSIIME KOTOPOI'O SIBJISTIOTCST KBaAPAThl KOPHE ypas-
menns z° + 22 — 2z — 1 = 0.
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